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Ďalšia bodová nádielka pre Richarda Šikyňu z MXGP v Lokti 
 
Seriál majstrovstiev sveta „2019 FIM MXGP Motocross World Championship“ sa prehupol do poslednej tretiny. 

V poradí už 13. podujatie sa konalo 27.-28.7.2019 na tradičnej prírodnej trati v českom Lokti. Pre Richarda 

Šikyňu (MX Slovakia), jazdiaceho v triede MX2 na motocykli KTM 250SXF vo farbách JD GUNNEX KTM RACING 

TEAM to bol opäť úspešný víkend. Po 13. mieste v sobotňajšej kvalifikácii si v nedeľu vyjazdil ďalších 12 

„sveťáckych“ bodov za 16. a 14. miesto. V priebežnom hodnotení seriálu si upevnil 21. priečku so ziskom 94 

bodov a znovu sa o krôčik priblížil k vytúženej TOP 20.   

 

Richard Šikyňa (#102)  

„Na tento víkend som sa tešil. Je to môj skoro domáci svet. V sobotu som sa na trati cítil fajn a zajazdil som 

v kvalifikačných pretekoch tohtoročný najlepší výsledok. Mal som dobrý štart a od začiatku som to mal slušne 

rozbehnuté. Urobil som počas jazdy pár chýb a stratil niekoľko pozícií. Aj tak z toho bolo v cieli 13. miesto, čo 

ma dobre naladilo na nedeľu. V prvej jazde mi však štart vôbec nevyšiel a bol som tam niekde okolo 25. miesta. 

Snažil som sa v prvých kolách čo najskôr prebojovať dopredu, postupne som posúval a nakoniec som to dotiahol 

na 16. miesto. V druhej jazde som mal štart omnoho lepší a jazdil som medzi 10. a 12. miestom. Bohužiaľ 

posledných 5 kôl som mal problém s okuliarmi, čo ma veľmi obmedzovalo v jazde. Stratil som dve pozície a 

cieľom som prešiel 14.. Chcel by som sa poďakovať svojmu tímu a všetkým partnerom za pomoc a podporu. 

Taktiež veľká vďaka všetkým ľuďom, ktorí ma prišli tento víkend povzbudiť. Bolo ich počuť na každej časti trate 

a užil som si každé kolo.“ 

 

Peter Kolek, manažér MX Slovakia 

„Preteky v Lokti majú pre nás už dlhé roky taký zvláštny nádych. V Čechách má Rišo historicky veľa priaznivcom, 

ktorí mu prejavujú úctu spontánnou podporou. Keď sa k tomu pripočíta množstvo slovenských fanúšikov, ktorí do 

Lokte chodievajú aj za Rišom, nie je sa čomu čudovať keď poviem, že sme tam boli ako doma. Je to príjemný pocit 

vidieť ako na jednej tyči plápolá česká a slovenská vlajka. Veď rozhodne nie je náhoda ani to, že Rišo jazdí za 

profesionálny český tým JD GUNNEX KTM RACING TEAM. Všetkým svojimi fanúšikom sa Rišo tento víkend 

poďakoval výborným výkonom, čo však neznamená, že to bolo úplne bezchybné. S jeho výsledkom som však 

spokojný a ďakujem mu za jeho prístup a odhodlanie. Znovu dokázal, na svet patrí a keď sa mu podarí zlepšiť 

štarty a odstrániť niektoré chybičky, bude to výborné. Už sa na to teším!“ 

 

Zdroj: MX Slovakia – Peter Kolek, manager 
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